

游滨州

美编/组版:李冲 编辑:杨青 电话:18769644206



第三十六期

2014年3月13日 星期四



孙子故里
生态滨州



本报2014年3.15滨州百姓消费口碑榜投票火爆进行中

康辉高人气“霸占”旅行社榜首

本报3月12日讯(记者 杨青) 2014年“国际消费者权益日”到来之际,本报启动了“2014年3·15滨州百姓消费口碑榜”评选活动,通过报纸、网站、微博等多种方式征集市民投票,评选出各个行业的消费先锋。截至目前,康辉旅行社以超高人气在旅行社类排行榜中独占鳌头。

本次消费口碑榜评选活动囊括了房产、汽车、餐饮、旅游等15大消费领域的数百家企业,其

中旅行社行业设有“滨州金牌旅行社”、“滨州最具公信力旅行社”、“滨州最受老百姓喜欢旅行社”等三个榜单,共39家旅行社参与评选。活动启动以来,受到了广泛关注,市民纷纷为自己中意的旅行社投票,滨州几大旅行社得票数一度不相上下,竞争激烈。截至目前票数统计来看,滨州康辉旅行社已凭借超高人气远远领先对手,包揽了各榜单首位位置。

据了解,康辉旅行社自2002年成立以来,一直致力公司的品牌铸造,在制定发展战略时,明确提出康辉员工的存在价值:“持续为社会提供有价值的服务,努力为人的物质和精神生活创造更好的条件。基业长青,从优秀到卓越,让游客体验自然美景,感受人间真情”。多年来,康辉旅行社也凭借坚持不懈的努力得到了消费者的认可,2005年被市妇联评

为“巾帼文明岗”,2006年荣获市旅游局首届十佳导游评选活动“优秀组织奖”,2008年荣获市“青年文明号”,2009年荣获山东省用户满意“服务明星”、国家AAA旅行社、“山东旅游细微服务示范企业”,省“青年文明号”等等。

面对目前旅游行业遇冷的大环境,康辉旅行社始终坚定信心,以高昂的精神面貌迎接挑战,积极调整经营思路,寻求发

展机遇。康辉旅行社张经理介绍,康辉坚持真诚的服务,永久的朋友经营理念,“当前的旅游企业鱼龙混杂,我们主张‘我们和别人不一样’,不只是在线路设计、安排服务等做事方面和别人不一样,更重要的是要争做旅游业中的君子。永远比别人前进一步,永不言弃。”

网站投票:读者登录齐鲁晚报今日滨州网 <http://binzhou.qwb.com.cn>

资讯

打渔张森林公园建设推进会召开

本报讯(通讯员 黄营营 记者 杨青) 3月7日上午,博兴县召开打渔张森林公园旅游景区建设推进会议。会前,县政协主席满学先,副县长巩红梅带领相关部门负责人到施工现场进行了实地查看。

旅游规划专家到邹平实地考察

本报讯(通讯员 石慧 记者 杨青) 3月11日,北京天创、浙江远见等旅游规划设计院专家,来到邹平县实地考察摸底,为编制乡村

满学先在讲话中充分肯定了各部门和施工方近段时间以来的工作,希望各相关单位要牢固树立一切为了工程建设的指导思想,在推进项目建设的过程中要多研究上级相关优惠政策,尽最大努力让

项目保质保量的完成,确保项目在5月1日试营业,5月19日正式营业。乔庄镇作为博兴生态建设园区,要把生态建设作为发展前提,努力推动文化旅游产业的提档升级。

制《邹平县乡村旅游总体规划》。邹平县从省旅游局推荐的全国30家乡村旅游规划设计院遴选出6家单位,邀请其来邹考察摸底,以便投标竞标。



一景一世界

一花一叶,一砖一瓦,或静或动勾织成一处处独特的风景,在每一处风景里走过,你是否听到她们低声的诉说,那些古老的故事,那些美丽的传说……

武定府传奇故事“陈三两爬堂”

惠民县在历史曾经有过厌次、富平、乐安、棣州、武定等名。武定府衙始建于北宋大中祥符八年(1015),当时为棣州州衙,明洪武六年(1373)改棣州为乐安州,明宣德元年(1426),平定汉王朱高煦叛乱后,改乐安州为武定州,清雍正十二年(1734)升州为府,遂为武定府。自宋始,历经宋、金、元、明、清各代,惠民县始终为州、府、道治所,逾千年,北宋城墙、护城河等古迹犹存。武定是为了纪念以武力平定当时驻惠民的汉王朱高煦的叛乱事件由乐安改名的。

衙署建筑群的中心建筑是大堂,也叫“正堂”“正厅”“公堂”等,是衙署首长进行审判、处理政务和举行重大仪式的地方。堂前抱厦为四架木构,屋面为过垄脊,屋檐为七踩斗拱。进入大堂有一个三面隔断,正面开放的暖阁。明清时期,多用“明镜高悬”、“清慎勤”、“守己爱民”、“公明廉威”等匾额。大堂面阔五间,中间、次间是知府正堂,东梢间是值房,知府升堂时,幕僚、书吏、长随(长随是长官聘请来处理政务的私



人仆役)等人值守候命之所。西梢间是宝货库,即银库。

大堂上的屏门上绘的是云雁朝阳,上方悬屏门匾“明镜高悬”。两侧依次摆放知府依仗(杏黄伞、青扇、青旗、铜棍、皮槊、回避、肃静),职衔牌(山东武定府知府、诰授朝议大

夫、赐进士出身、翰林院编修),高脚牌(求通民情、愿闻己过)、开道锣等。屏台上设太师椅、公案、大印架,架上置印。

东次间东壁悬牌匾,下悬字匾,南端设升堂鼓;西次间西壁悬牌匾,下悬字匾,南端设云板。

大堂上设置了一组故事场景演绎的是著名的“陈三两爬堂”的故事。传说明正德年间的一江南女子李素萍流落武定州富春院做了艺妓,艺名陈三两,后为商人张子春强买为妾,陈三两誓死不从,告至州衙,知州李凤鸣收受贿赂,强行吧陈三两断给张子春,逼其离开武定州,陈三两无奈之下说出了当年在富春院认识书生陈奎,并教陈奎读书的往事。知州不信,经试探才知陈三两就是自己幼年失散的姐姐。尽管他知道陈三两是自己的姐姐,仍认为贵不认贱,维持原判,逼姐姐嫁给张子春,离开武定州。恰在此时,巡按大人来到武定州,原来巡按大人就是。最后,姐弟相认,并将知州李凤鸣削职为民。(记者 杨青 整理)



武定府后院一角。



畅游17城

济宁

①济宁羊山景区将举办首届清明民间文化节

位于金乡县的羊山景区将在清明节期间举办“魅力羊山·首届清明民间文化节”。清明节是中国重要的传统节日之一,作为红色旅游经典景区,羊山景区清明节游客人数连年剧增,2013年仅清明节当天就达10余万人。为提升景区服务水平,更好地开展缅怀革命先烈、传承清明民间文化活动,羊山景区开拓创新,拉长时间、拓宽区域、堵疏结合,筹办“魅力羊山·首届清明民间文化节”。

②2014泗水“赏花汇”3月中下旬拉开大幕

2014泗水“赏花汇”系列活动即将拉开大幕,从3月中下旬到5月初,梅花节、杏花节、桃花节、青龙山庙会、梨花节、槐花节相继举办,将为济宁市民及外地游客奉上一道生态旅游大餐。

在今年的“赏花汇”系列活动中,最先与市民和游客见面的是梅花节。举办地点位于泗水县金庄镇鹅山梅园,活动以峨山梅园开园赏梅为主,包括梅园游览观光、摄影采风、少儿咏梅诗词比赛、美食体验等活动。据了解,梅花节开幕时间初步定在本月中下旬。

在3月底,杏花节将紧接而至,将在圣水峪镇举办,节日期间将组织“千人诵读经典”、自驾游、赏风车、草莓采摘等一系列活动。同时,游客们还可以去圣水峪山庄杏花景区内的民俗观赏、餐饮小吃、农家乐等娱乐风情景点,充分感受当地特色文化。据了解,杏花节系列活动将持续到4月10日。另外,3月28日至4月1日,在泗水泉林,将举办青龙山庙会,并举行祈福观光系列活动。整个赏花汇期间,泉林景区门票都将实行打折优惠。

泰安

①肥城第13届桃花节筹备会召开

3月10日,中国泰安市肥城第13届桃花节筹备会召开。本届桃花节将于4月1日-20日举办。与往届相比,有了更大创新和突破。以“吉祥桃都,好运肥城”为主题,策划设计了12项市民和游客喜闻乐见的活动,既有注重经济效益的招商推介会,也有桃文化专题活动——全国桃木旅游商品创新大赛和肥城桃木旅游商品展销会,又有倡导社会新风尚的全民健身运动会、现代生活方式展、缘定阳春千人相亲婚博会,还有充满浓厚艺术气息的魅力桃都系列书画精品展,更有体现吉祥风的春秋古城文化旅游周和祈福好运送吉祥的桃园祈福会与“桃都送吉祥”系列活动。

②泰安岱岳区推赏花采摘游

泰安市泰岳区旅游局深入挖掘、整合丰富的乡村旅游资源,于近日推出2014年赏花采摘游。

近年来,泰安市岱岳区乡村旅游基础设施不断完善,服务质量不断提升,乡村旅游深受游客青睐。为满足游客的旅游需求,泰安市泰岳区旅游局根据区内乡村旅游资源特点,精心策划推出了杏花、梨花、樱花、桃花、槐花、金银花等多条赏花游线路;草莓、白茶、蓝莓、樱桃、黄金梨等十余条采摘游线路,实现一年四季都有时令果蔬供游客采摘。

烟台

①中国国际艺博会落户烟台 珍宝荟萃3月28日开展

3月28日至31日,由亚洲国际珠宝交易商会、烟台市家俱行业协会、山东省珠宝商会联合主办的2014中国(烟台)国际艺博会将于烟台国际博览中心隆重召开。届时,来自全国30个省、市、自治区以及泰国、韩国、越南、缅甸等10余国家的高档家俱、珠宝、工艺品将再次齐聚烟台,共同打造一个山东省乃至全国档次最高的艺术品盛会。据悉,本届展会面积逾15000平米,标准展位将近1000个。

为了保障观展消费者的利益,让烟台市民可以看到、买到货真价实、档次高端的艺术品,组委会在招商的时候就严格把关,层层筛选,将一切隐患消除在开展前。因此,本次展会的内容、档次及正规度都将是历届之最,不仅名品荟萃,豪装特装豪华展现,而且新品多、精品多、亮点多。